

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 —- —
$\mathcal{N}_{\underline{0}}$

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «магазин» земельного участка, расположенного по адресу: Нижегородская область, г.о. город Выкса, город Выкса, ул. Кутузова, в районе дома № 24

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 17 января 2017 года № 66 «Об образовании комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки городского Нижегородской округа город Выкса области иным вопросам землепользования и застройки городского округа город Выкса Нижегородской области», правилами землепользования и застройки городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденными решением Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области от 17 декабря 2013 № 88, учитывая заключение о результатах публичных слушаний от 13 января 2020 года и решение комиссии по подготовке правил землепользования и застройки городского округа город Выкса Нижегородской области и иным вопросам землепользования и застройки городского округа город Выкса Нижегородской области (протокол от 31 января 2020 года № 31), заявление Андреева Геннадия Ильича:

предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования «магазин» для земельного участка, расположенного по адресу: Нижегородская область, г.о. город Выкса, город Выкса, ул. Кутузова, в районе дома № 24.

11.02.2020

291